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ATA DA TRICENTÉSIMA DÉCIMA QUAR ­
TA (314'!) SESSÃO DA COMISSÃO DELIBE­
RATIVA DA COMISSÃO NACIONAL DE E · 
NERGIA NUCLEAR. REALIZADA EM 5 
DE JUNHO DE 1969, QUINTA-FEIRA. COM 
INíCIO ÀS 09 :0·0 HORAS. 

Aos cinco dias do mês de junho de mil novecentos e sessenta 

e nove, às nove horas, na se~e da COWSSÃO NACIONAL DE ENERGIA NU -

CLEAR. à Rua General Severiano número noventa, segundo andar, realizou -

.... a - -se a Tricentesima Decima Quarta (314-) Sessao da COMISSAO DELIBERATI 

VA da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR. sob a Presidência 

do Professor URIEL DA COSTA RIBEIRO e com a presença dos Senhores 

Membros Professôres PAULO RIBEIRO DE ARRUDA. JOSÉ RAYMUNDO 

DE ANDRADE RAMOS e HERVÁSIO GUIMARÃES DE CARVALHO. ASSINA -
• 

TURA DE RESOLUÇÕES - Foram lidas e assinadas as Resoluções CNEN -nú 

meros seis e sete, barra sessenta e nove , PROPOSTAS DE CONTRATACÃO ­

OFÍCIO CNEN -f77{69 - A Comi ssão Deliberativa continuou seus trabalhos 

de enquadramento de pessoal nas novas tabelas de contratação por C . L . T. , 

apreciando os requerimentos justificativos para enquadramento previstos no 

item 3. 4 da Resolução CNEN -número três" barra sessenta e nove. Tendo 

em vista as sugestões apresentadas pelo Grupo de Trabal ho constituido pela 

, "" . -Portaria numero vinte " barra sessenta e nove, a Comissao Deliberativa es-

tudou detalhadamente a documentação apresentada e adotou, para exame" a 

metodologia sugerida pelo Grupo de Trabalho" classifi cando em sete catego · 

rias todos os reque,rimentos apresentados. 19 Caso) - Pessoal que precisa 

completar estágio - A Comi ssão Deliberativa decidiu não reconhecer as r.,! 

zões alegadas para a medida de exceção. No entanto" resolveu elevar para 

-

F~d 
..... /?ir.c<2 ....... . 
(t.brleo do ' , n ldulc) 
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Ata da Tricentésima Décima Quarta (314 ~y sessão da Comissão Deliberativa 
da Comissão Nacional de Energia Nuclear" realizada em 5 de junho de 1969, 
qUinta-feira, com início às 9:00 horas. 

para noventa por cento (90o;of do salário base a rem..'UlB.eração do estagiário , 

ficando sem efeito sua decisão anterior a respeito. 29 Caso)" - Pessoal para 

o qual falta um requisito - A Comissão Deliberativa decidiu não reconhecer 

as razões alegadas; entretanto, resolveu definir como período de implanta-

ção das Normas de Contratação o intervalo de tempo de um ano. a se findar 

a trinta e um de janeiro de mÍl novecentos e setenta, para os que prestam 

serviços à Comissão Nacional de Energia Nuclear e sõmente para os Grupos 

I e 11 das Normas. A Comissão Deliberativa reconheceu, para os fins gesta 

classificação o t{tulo de Doutor do Engenheiro Juarez Távora Veado. 39 Caso}-

Pessoal que está concluindo curso de pós-graduação. A Comissão Deliberati-

va decidiu não reconhecer as razões alegadas e resolveu manter a situação a-

- , ~ - -tual de remuneraçao ate a conclusao do curso de especializaçao, que ocorra 
• 

até trinta e um de janeiro de mil novecentos e setenta. 49 Caso) - Pessoal 

sem curso de pós -graduação - A Comissão Deliberativa não reconheceu as 

razões alegada~ e resolveu facultar ao Executivo a atribuição de bolsas de 

estudo ou a contratação pelo Grupo 111 (mediante concursor. 59 Caso)- - CA-

SOS ESPECIAIS - MÁRCIO QUINTÃO MORENO - A Comissão Deliberativa 

não reconheceu as alegações apresentadas. GERALDO AURÉLIO CORDEI-

RO TUPINAMBA - A Comissão Deliberativa resolveu reconhecer o curso 

realizado na Holanda como pós -graduação, não como Mestrado. LUIZ DE 

OLIVEIRA CASTRO - A Comissão Deliberativa reconheceu o t{tulo de Mes-

tre obtido na UniverSidade de Stanford, para os fins desta classificação 

EVANDRO MIRRA DE PAULA E SILVA - A Comissão Deliberativa resolveu 

reconhecer, apenas para fins de classificação, o Mestrado obtido naCOPPE, 

a partir do qual se contaria o tempo de experiência na especialização. ELVÉ 

-

• 

FL. n.· ................. . 
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Ata da Tricentésima Décima Quarta (314 ~f sessão da Comissão Deliberativa 
da Comissão Nacional de Energia Nuclear" realizada em 5 de junho de 1969,. 
qUinta-feira" com início às 9:00 horas. 

ELV~ MONTEIRO DE CASTRO - A Comissão Deliberativa aceitou as alega-

ções apresentadas pelo Diretor do Instituto de Pesquisas Radioativas. ALOI-

810 MARRI - A Comissão Delibevativa não reconheceu as alegações aprese..!} 

tadas. MARIA JOSEPHINA BRANT FERNANDES - A Comissão Deliberativa 

não reconheceu as alegações apresentadas. EMt'LIO OSÓRIO NETO - A Co-

missão Deliberativa não recoI)heceu as alegações apresentadas. ELIAS MAN-

SUR' NETO - A Comissão Deliberativa não reconheceu as alegações apresen-

tadas. HARRY GOMES - A Comissão Deliberativ a deixou de julgar o caso 

por insuficiência de documentação. MOEMA GONÇALVES ALVARENGA - A 

Comissão Deliberativa deixou de julgar o caso por insuficiência de docwnen-

tação. ELÁDIO DE ALMEIDA PIMENTEL - A Comissão Deliberativa não re 

conheceu as alegações apresentadas. ULISSES MARCOS DE REZENDE LIMA · 

A Comissão Deliberativa reconheceu somente o curso de Mestrado, para fins 

. -de enquadralllento, contando a experiencia a partir da sua conclusao. FER-

NANDO MACHAiX? BORGES DE MORAES - A Comissão Deliberativanão re­

conheceu as alegações apresentadas. CARLOS ALBERTO ARAGÃO DE CAR-

VALHO - A Comissão Deliberativa não reconheceu as razões alegadas. BAR-

TYRA DE CASTRO AREZZO - A Comissão Deliberativa reconheceu, para os 

fins de classificação, o tí"tulo de Doutor e a experiência a contar de dezesseis 

de setembro de mil novecentos e sessenta, conforme docwnentação do M. I. T. 

(Massachusetts Institute of Technology), MAURÍCIO GRIMBERG - A Comis-

são Deliberativa reconheceu as alegações •. considerando, para fins de classi-

ficação, a experiência a partir de dezoito de junho de mil novecentos e cinquen 

' ta e oito. FLÁVIO JOPPERT DE MOURA - A Comissão Deliberativa reconhe-

ceu o Mestrado, para os fins de enquadr~ento, e experiência sendo conside-

rada a partir do término do curso. ARTHUR GERBASI DA SILVA- A Comis-

• 

FL. n. · ............... . 

/..--7 .. ~ .. . 
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Ata da Tricentésima Décima Quarta (314 i!) sessão da Comissão Deliberativa 
da Comissão Nacional de Energia Nuclear, realizada em 5 de junho de 1969, 
quinta -feira, com in{cio às 9:00 horas. 

Comissão Deliberativa reconheceu o Mestrado, para os fins de enquadrame!!. 

to, e a experiência a contar da conclusão dêsse curso. LYDIA DOS SANTOS-

A Comissão Deliberativa resolveu não reconhecer as alegações apresentadas 

e considerou que a contagem de tempo de experiência seja a partir da data 

de sua admissão no Instituto de Engenharia Nuclear. 69 Caso) - A Comissão 

Deliberativa não reconheceu ~ razões alegadas. Resolveu, entretanto, à se-

melhança da decisão do terceiro caso, manter a situação atual de remunera-

ção até à conclusão do curso de especialização# que deverá ocorrer até trin-

ta e um de janeiro de mil novecentos e setenta. 
, 

79 Caso) - Pessoal de nlvel 

médio sem o curso de nível médio - A Comissão Deliberativa, decidiu não 

reconhecer as razões alegadas. Entretanto# resolveu facultar ao E xecutivo 

a atribuição de bolsas de estudo ou a contratação pelo Grupo IV. ENCERRA-. - , 
MENTO - A sessao foi encerrada as dezenove horas e para constar foi lavr.! 

da a presente Ata que, após lida e julgada conforme vai assinada pelo Senhor 

Presidente e SeJhores Membros presentes./,,--'l~ , 

DISTRIBUIÇÃO: 

I ;J~.4~dI-~ 
-?-{~ ~ 7'v-<-.>~>d-

01 
02 
03 
04 
05 
06 

- (Original) - Livro de Atas 
- (Cópia ) - Presidente da CNEN 
- (Cópia ) - Professor Paulo Ribeiro de Arruda 
- (Cópia ) - P rofessor J. R . de Andrade Ramos 
- (Cópia f - Professor Hervásio G. de Carvalho 

(Cópia f - Arquivo 

-
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CNEN- j'::f i- /69 
2 de junho de 196 9 

Ref. : Propostas de contratação , 

, 

Senhores Membros da Comissão Deliberativa 

Tenho a honra de dirigir-me a essa Egrégia Co 
missão para encaminha! os casos de enquadramento de pessoal nas 
novas tabelas de contratação, por C. L. T., que foram analisadas pe 
lo Grupo de Trabalho constitu{da pela P o rtaria n9 29/69 e julgados 
como não enquadrados totalmente, nas condiç ões estabelecidas pela 
Resolução CNEN n9 3/6~. 

Tendo em vista as sugestões apresentadas pelo 
citado GT. J e de acôrdo com o item 3.4 das tlNORMAS DE SELEÇAO 
E CLASSIFICAÇão DO PESSOAL TÉCNICO ESPECIALIZADO EM 
ENERGIA NUCLEAR lI

, que permite requerimento justificativo, medi 
ante julgamento da Comissão Deliberativa, submeto os casos anexos 
à consideração de Vossas Excelências. 

Aproveito a oportunidade para renovar 
protestos de aprêço e distinta consideração. 

, 

I Uriel da Costa Ribeiro 
Presidente 

• 
Excelent{ssimos Senhores Membros da 

Comissão Deliberativa 

gmar. 

meus 
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-o 2, CJ..so 

CASOS ESPECIAIS 

Cons iderar cada 

ca.so • 

, 
PESSOAL ,Qu:E ESTA 

, 
CLUI~~O CURSO ~E NI-

VEL :,ÉDIO 

~ 

1 . Na..'1te - los na si -

tuação atual até 

CO:1clt;.são ~o cctr';O.1 

2 . EstaoelcCDr novo 
, 

nivel de r emune-
, 

raçao ate conclu 

são do curso. 

3. Atriouir bols'a 

79 CF.SO 

, 
P;::SSOAL D:': ::IV2L 

MÉDIO SEM O CURSO 

DE ~i'fEL ~SDIO 

1 . Atribuir coIsa 

2 . Contratar pelo 

Grupo IV 

3. Dispensar 



COMI •• Ao NACIONAL O I! IlNIl"'C!lIA NUCLIlAIIt 

19 Cl\SO: 

A - PESSOI\L DE NÍVEL SUPERIOR ESPEX:IALI= (GRUPO I) 

I 

, 
CRITÉRIo DAS OORMAS N 0 ' ( M E ProPOOTA 

PNJIJJ EDSCN = ED:]enheiro Jlmior"A" ~ Junior"A" 
Estagiário por mais 8 reses 

, 

~O ElDY VAN PE.Tl'EN W\Oll\OO Engenheiro Junior"A" Engenheiro Juniar"A· 
Estagiário por mais 8 neses 

Joof EOOl\ROO DE KlI\RES FlUKl • ED:]enheiro Junior"A" Engenheiro Junior"A" 
EStagiário por mais 8 rreses 

PNJIJJ 0LlVI0 RIBAS • ED:]enheiro Junior"A" Engenheiro Junior"A" 
Estagiário por mais 8 rreses 

MAUR:fcro DE ~lEU) POOCIUNCUIA ED:]enheiro Junior"A" ED:]enheiro Jwri.or"A" 
Estagiário por mais 8 rreses 

cu::NIS WALTER RalRIGIJES Engenheiro Jtmior"A" Engenheiro Junior"A" 
Estagiário por mais 8 meses 

,;"'""\ /' I' 

/ 0/ /L - / 

, 

, 

-
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29. CAro PESSOAL PARA O QUAL FAL'm UM REQ,JISrro PARA A CLASSIFIClIÇÃO 

PRETENDIDA. 

-NOME pro= NlRMA 

Faltam S meses de 
= WEImI URBAN Eng9 Olefe N . S Eng9 Senior N.? .-exper~encia 

, 
Faltam B meses de 

cw.R CAMPOS FERREIRA • Eng9 Chefe N .S EngQ Senior N.? experiência 

Faltam S rreses de 
ANGEw ~O DE REZENDE IDID Eng9 Chefe NoS EngQ Senior N.? .-experl.ellCia 

Faltam 1 ano e 8 
JUAREZ TAWRA VEAOO Eng9 Olefe N. S Eng9 Senior N.? rreses de experiên 

cia 

Faltam 1 ano e 8 
JOO BATISTA DA rocHA E SILVA Eng9 Olefe N . S Eng9 Senior N. ? meses de experiên 

eia l -

• Faltam 1 ano e S 
DElMIro SOlMIDr DE J\NDRADE Eng9 Olefe N . S Eng9 Senior N.? reses de experi~ 

eia 
Faltam 8 meses de 

RICAROO BRl\NDT PI NHEI ro EngQ Senior N. ? EngQ Adjunto N. 6 de experiência • 
VIffiILIO MATroS DE J\NDRADE E SILVA Eng9 Adjunto N . 6 Eng9 Junior B Faltam 8 rneses de 

.-
N. S 

exper~encia 

HErroR AIDISIO MI\SCARENHAS Eng9 Junior "B" EngQ Junior "A" Faltam 1 ano e S 
ITeres de experiên 

N.S N.4 eia -

JOOÉ OLYMPIO M.M:tlTEIro DE CASTRO Eng9 Junior tis" Eng9 Junior "A" Fal tam 1 ano e 8 
meses de experiên - N . S N.4 eia 

W1alER JNrJJ EngQ Junior "B" EngQ Junior "A" Faltam 1 ano e I 
reses de expeti~ N.S N .4 . eia 

l\NIÕNIO MENDES RIBEIro Eng9 Junior "B" EngQ Junior "A" Fàltarn 1 ano e 8 
reses de experiên , N. S N.4 eia 

o 
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" 

2Q CAS O PESOO/>.L PARA O CUl\L FALTA tM ~srro PARA A C!ASSIFI<:.I\Çh? 

NOME ProPOSTA CRrPrD-OO!<MA CJ!lSERI.1l\ÇiD 

• 

SEX:IO GJRRETA /ollNDIM Chefe de Pesquisa Pesquisador Associado -Faltam 1 ano e 8 meses de 

Nível 8 S E N.ível 7 S E experiência para a classi-
ficação preterdida. 

WAIDIR POLLIS O1efe de Pesquisas Pesquisa:lor Associado Faltam 1 ano e 8 neses de 

N1ve18 S E Nível 7 S E experiência para a qualifi 
cação preterdida -

1/ 

t JOSll RIBEIro DA a:6TA • O1efe de Pesquisas Pesquisa:lor Associalo * Tese data 

Ní.vel 8 S E • Nível 7 S E Faltan 3 anos para a clas-
se preten:lida 

IVl\NJ lIlMlERr MAIOlESI Pesquisa:lor Associado Pesquisa:lor Assistente I Falta-ll1e 1 ano = espe 

Nível 7 S E ' N'" 1 6 S E riência para a classifica 
.1. ve ção preterrl.i.da -

IIUGJ lllAZIR MAIOlESINI Têc.Eletrônica"B" Téc.Eletrônica"A" Faltam 2 anos de expetiên-
cia para a classificação 
preten:lida 

I 

, 
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COMISSÂO NACIONAl- DE .H.RGIA NUCa •• AR 

, 

39 CAS O 

ENERGIA NOCLEAR 

, 

N O M E PROP03TA , CRITÉRIo-
OBSERVl\ÇÕES 

IDI<MA 
• 

SERAFIM M)REIRA IJ\GES EngQ Junior "A" EngQ Auxiliar Falta tese na COPPE 
N.4 

ANlU<IO AU3USTO GCMES EngQ Junior liA" Eng9 Auxiliar pal ta concluir curso de 
N.4 pÓs graduação que fre-

lauenta no IPR 

ElJSCN PEREIRA DE ANDRADE EngQ Junior "A" EngQ Auxiliar Falta tese na CDPPE 
I N.4 

CARIDS AU3USTO FEU ALVIM DA SILVl\o EngQ Junior liA" EngQ Auxiliar Pal ta CCI1cluir curso de 
N.4 pÓs-graduação que fre-

I quenta no IPR 

I 
EWl\IDO MELID DE CARVAlH) Pesq.Aux. "Ali Aux.de Pesq . Pal ta concluir curso de , N.4 pÓs-graduação que fre-

lquenta no IPR 

, 

CS/carn 1 

-
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39 CASO 

CRrItru:0 
N O M E ProPal'rA NOR1A 0I3SERVl\ÇÕES 

lIN'ICNIO A= FIGOEIJlEOO SI\Nl'C\S Pesq.Auxiliar"B" Eng .Auxiliar Devera CCIlCluir curso nu 
Nlvel 5 Grupo IH clear ou Mestrado (para õ 

qual falta a tese) 

AYRI'CN JOOÉ CAllBIT D!\ SnNA Pesq.Auxiliar"AO Eng .Auxiliar Deve ooncluir a OOPPE 
Nlvel 4 Grupo HI 

WILLIAM GEXlRGE CASTElJJ WILIS Pesq.Auxi.liar"A" Eng .Auxiliar Deve concluir a CJPPE 
Grupo HI 

GIUSEPPE M:N:;I<NI Pesq.Auxiliar"An Eng.Auxiliar Deverá concluir o curso 

Grupo HI que =a frequenta . 
• J\presentar tese • 

JoNJ MARCa) AUDFORAOO REBET.TO Pesq .AUKi.liar" Ali Eng.Auxiliar Devera concluir o curso 

Grupo IH que ora frequenta. Falta 
a Tese na COPPE 

v 

• 
BERNARDO OORFIN Pesq.Auxiliar"A" Aux. Pesquisa Deve ooncluir a tese 

(Grupo HI) 

=0 BRl\GI\ DE AU!EIDA Pesq.Auxiliar"A" Eng9Auxiliar Deve concluir a COPPE 
(Grupo IH) " 

v 

GUIUIERME CHI\GI\S ro:>RIGUES Pesq.Auxiliar"A" Eng .Auxiliar 
(Grupo IH) 

Deve apresentar Tese 1/ 

ZIELI lX1l'RA ~ FIlliO Pesq .Auxiliar"Bn Aux .Pesquisa 
Deve ooncluir a tese de 
un dos CUrsos, ENE ou 

(Grupo HI) 
COPPE 

. Deverá apresentar Tese IlJIZ PIJUJELLI IDSA Pesq.Auxiliar"B" Aux.Pesquisa de un dos cursos, ENE ou 
(Grupo IH) 

COPPE 



, 
• 

C OMI.SÃO N4CIONAL OI! &NEAOIA NUC .... AR 

49 CASO 

CRITfru:o- , 

N O M E POOPCSTA 
NOI<MA OI3SERllAQ'iES 

HERl'Z FREIRE BATISTA • EngQ Adjunto EngQ "B" Em 8 meses pc:xjerá ser 
N.6 Prof.Especializado "8" 

BRICIO TlIDXX)LCNOO DA SILVA PEREIAA Pesq.Assist. Prof.Esp. "8" 
N.6 N.S 

PNJIIJ WERllI URBAN Prof .Esp. "A" EngQ Auxiliar Pode ser contratado 
N.4 Técnico N!vel Mêdio-ap. 

Reator B 

ffiWAUXl VICI'Nl'E DE SELEM Ml\OIADO Prof.Esp. "A" EngQ Auxiliar Pede ser oontrataio 
Técnico Nr vel Mêdio-ap . 

• Reator B 

PNJIIJ DE MELO GUEDES EngQ Junior "A" EngQ Auxiliar Foi reprovado na OOPPE 

• 

, 

CS/ccm ' 
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ÇOMI.sAo NACIONAL DE .NII.RGIA 

NUCLEAR tJ#(l ,;C. ~ J 
'-../ V 

49 CASO : ~_=m ... ~m~~l 
I 

CRI'ltru:o-lnlMA / CESERII1lQ3ES NO M E proPOSTA 
t, 

CLI\lJDIO CÂM1\RA FERN1\NDES DE Pesq.Auxi.liar"A" Aux.de Pesquisa Não poss~ curso nucleax 
SANl'Il\OO Nível 4 Grupo lU 

MI\OOEL MARINHO • Pesq.Auxiliar"A" Eng .Auxiliar Não posS\lE!; curso nuclear 
Nrvel 4 Grupo III 

ANA M1\RIA PERES DA OOSTA Pesq.Auxiliar Eng .Auxiliar Deve CCXlcluir a OJPPE. 
Deficiente em Têc.de ~ Nível 4 Grupo III tores e Física NUclear 

JULIO AIMEIDA DA OOSTA Pesq.Auxiliar"A" Eng .Auxiliar Deve CCIlcluir a COPPE. 
Foi deficiente eu Tecno-Nível 4 GrupoIlI logia de Reatores. 
Contratado em 1968. 

Jl'D)B IBRAIIIN DAHl\B Pesq.Auxiliar"A" Aux.de Pesquisa Não possue curso nuclear 

Nr~l 4 Grupo III ContrataOO em 1968 I 

5CmA M1\RIA AlVARES DIAS Pesq.Auxiliar"A" Aux.de Pesquisa Deve ccncluir un curso 
de pÓs-graduação. Possue Nível 4 GrupoIlI 
2 cadeiras can al~ cré • dito no Inst.de F1sica e v 

1 na CDPPE. 
Contratada em 12/4/67 

IlENRICUE TURKIEmCZ Pesq.Auxi.liar"A" Eng .Auxiliar Não :fX>Ssue curso nuclear 
Nível 4 Grupo III ContratOClo an 1969 "! 

j/ 

-
IDAl SADE Pesq.Auxiliar"A" Eng .Auxili ar Não 1X>Ssue curso nucle ar 

COntraUrlo em. 66 caro N1.vel 4 Grupo IlI Técnico Nr vel Médio 
v 

AI<W\I1X) SOARES NUNES Pesq .Auxiliar"A" Eng .Auxiliar Não possue curso nuclear 
Nível 4 Grupo III Contratado eu ~ ? 

v 

=0 Am'ONIO MI\JDAlI\NI Pesq.Auxiliar"A" Aux .Pesqui~ Não possue curso nuclear 
Nível 4 GrupoIlI Contratado eu Abril-68 

. 
SILVIA DUBUGRAS DE BRI'ID Prof .Esp. "A" Eng .Auxiliar Não J:X>Ssue curso nuclear 

Nível 4 Grupo lU Contratada eu Set-68 
v 

WIlliA BI\SWS SCURI Pesq.AuxiliarIlA" AulI.de Pesquisa Não possue curso nuclear 
Na (!)PPE foi deficiente 

Nível 4 Grupo III nuna matéria.COntratac1a 
em aoôstc de 1968 

v 

Am'ONIO CARLOS DINIZ JUN;:.UElRA pesq.Auxi.liar"A" Eng .Auxiliar ~ão tem curso nuclear 
Nível 4 Grupo UI p:>ntrata:io em, Dez-68 

v 
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49 C A S O (Continuação) 

, 
CRITfuuo-ro~ 0BSERVl\Q'iES NOME PROPC\STA 

, 

, -
pesq.Allxiliar"A" Aux.de Pesquisa Não possue curso nuclear AIBERIO RICAROO TAVARES SIMJES 
N1vel 4 GrupoIII Contratado em 196B(?) v 

DAVID Ml\RI'INS OORIOO Pesq.Auxiliar"A" Eng .Auxiliar Não possue curso nuclear 
Nrvel 4 Grupo III Trabalha no IEN desde v 

Junho de 196B 

(' J I/t • ./ 

• 

' . 

• 
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COMISS Ã O N4CIONA~ DE .HEROIA NUCI.EAQ , 

59 CASO: 

N O M E PROPOSTA NORMAS OBSERVAÇÕES 

, - , 
Mareio Quintao Moreno PESQ .ASSOC • PROF .ESPC.B Ver curso de pos-gr 

, , , 
duação; 

, , 
Nivel 7 Nivel 5 so valido Pó - , • dera ser clas sifica PESQ .ASSOC • 

v 
, do eomo,PESQ.ASSOC . Nivel 7 Nivel 7. 

, 
Geraldo Aurelio Cordeiro , 

, PESQ .ASSOC. PROF .ESPEC.B Posgraduação em con-
Tupinamba , , 

tr~te automático, na Nivel 7 Nivel 5 I 

PESQ .ASSOC • Phillips-Holanda, err 
í> .. , . It ... ,I •. :I. ~Jé' , 1959 . Nivel 7 

Luiz de Oliveira Castro ENG . s'ENIIOR PROF.ESPEC .B Mestre em géologia 
, , 

Stanford ~ 1961 Nivel 7 Nivel 5 v 

O~ ENG . SENIOR 

• , 
Nivel 7 

• 
Evando Mirra de Paula e ~(çq A. ", A 

;Q: 
Silva PESQ.AUX. B ENG. A Mestre em Metalurgia 

'" , 
p/COPPE - 1968 Nivel 5 .NSõ 5 

PESQ .AUX."A II 

NÍvel 4 

Elve Monteiro de Castro CHEPE DE PES- PESQ .ASSOC • Ph . D. pela Univer-
QUISAS , 

, Nivel 7 sidade de Ohio 
Nivel 8 v 

CHEFE DE PESQ. 

• OK. Nível 8 
, 



• 

• 

Continuação 59 CASO 

N O M E PROPOSTA N ORMAS OBSERVAÇÕES 

'\ , 
Aluisio Marri PROF ,ESPEC.A ENGE~EIRO "Ali N~o possu~ posgradua· 

Nivel 4 t, 91 , çao. Se valido o Cur· 
.!,!!,OF. lj:SPEC !A" so de Metallologia , 

• (Est~iario ) Aplic.de Rad.pode seI 
Nivel 4 classif.como ~OF . 

ESPEC.A-ESTAGIARIO 

v 

\ 

Maria Josephina Brant ~ ~ :U! Farmaceutica-,Ver c PROli'.ESPEC.C - 50 de Radloi s otopos. Fernandes Nivel 6 PROli'.ESPEC.C J ;, ?t.~. ~ 7 Nivel 6 
v 

, , 
Farmacêutico, v~r ~ICU.:! Emi110 Osorio Neto PROli'.ESPEC.C -

Nivel 6 50 de Introduçao a 
• PR0li'.ESPEC.A Análi se por Ativação' 

Nivel 4 ry .. ) ~u .. .k. 
7 

~ ~ 

Elias Mansur Neto PEIjQ.ASSOC. - Farm~ceutico. Ver Cu 
Nivei. 7 so sobre M~todologia 

PR0li'.ESPEC.B de Radioisotopos 
Nivel 5 

~ 

Harry Gomes CHEJi'E PESQ. PR0li'.ESPEC .C Ver Curso realizado 
Nivel 8 Nivel 6 eJ)t Ar gonne em :j. 95 7 . v 

CHEJi'E DE PESQ. Ver Curso de Flsica 
de Reatores realizadc Nivel 8 no lEA, em 1956. 

ENGlj:NHEIRO "B" 
~ ~ 

Moema Gonçalves Alvarenga PROli' .ESPEC.C Ver Curso sobre ~etodo 
Nivel 6 Nivel 7-NS log~a ge Radioisotopos 

PR9F.ESPEC.C se e valido "'para a 
Nivel 6 . Classif1caçao 

, 
QutMICO "B" 

~ ~ 

Eladio de Almeida Pimentel PR0li' .ESPEC.C Ver curso ..... sobre Meto- , 
Nivel 6 Nivel 7-NS dologia sobre Radioiso 

topos. 
PR0li'.ESPEC.C 

Nivel 6 

-
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{-;J , 
Continuação 59 CASO -

N O M E PROPOSTA NORMAS OBSERVAÇÕES 

A 

Ulysses Marcos de Resende ENG . JUNIOR-B ENGENHEIRO-A Mestre em Ciencia 
, , 

(Eng9 Químico) em Lima Nivel 5 Nivel 5-NS 
1967 -

ENG.JUNIOR-A i.t.J r',,) ~I- ' te 
Nivel 4 - --

• 

Fernando Machado Borges d Nfh iu:c... 
Moraes PROF.ESPEC.A ENGENHEIRO-A Depende validade , • = . 

Nivel 4 Nivel 5-NS Curso Aplicação 
, 

de Radioisotopos, 
v 

PROF .ESPEC .A A 

(Estagiário) 
para este fim 

, 
Nivel 4 

, 

• 

-
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59 CASO 

NOME 

I , = l\IBER'l'O I>JW:kJ DE CARIIl\IID 

BI\RTYAA IE CASTro l\REZW 

;;-

MAUlÚCIO GRIMBERG 

---? 

FLl\vro JOPPERT DE !DURA 

l\RlHlJR GERllASI !lA Sn.VA 

LYDIA OOS Sl\NIC6 
, 

ProPOSTA 

Profissional Espe-
cializc:rlo "C" 
NIvel 6 SE 

Olefe de Pesqui,sas 
l'lfver B 

Olefe ~ 1?a1ii'filiÍ sas 
Nivel 8 S E 

• 

• 

Pesquisa10r AtDd.-
1iar "B" 

Olefe de Pesquisas 
Nível 8 S E 

~Assis-
ten~ -
NIve16S E 

CRI'l'tru:o-NORM/\ rn5E:R\Il'lÇÕES 

!/IA-
Profissional es- Deverá ser suhretido 
pecializado "Ali a CD a critério do 
Nível 4 SE Presidente . C<ntrata 

do em out.68 (?) -

Profissional es- Noo tx>Ssue nenhun 
pecializGrlo "e" == de FÓs-Gra1ua-
Nivel 6 cão -

Ten curso de:Fi.sica 
Pesquisador AI>- Esta10 SÓlido (1 ano) >Ciliar "A" na Univ.da Pensilvâ-Nivel 4 S E nia 1957.Se cxmside-

~êste curso COTO 
NuclearLaltera a c~ 
sificaçao para CHEFE 
DE PESQUISAS. 
O Diretor do Im soli 
cita seja pleiteada ã 
CD sua classificação 
caro CHEFE DE PESQUI-
SAS 

Pesquisador Ausi. Sugere-se subreter à 
11ar "A" - CD o caso de Mestrado 

can TeSe oorrelata a 
ia Nuclear 

Nãose~a 
É necessário decidir 
se o titulo de MS do no Sistera das candidato se refere a Nonnas assuntos relativos a 
energia nuclear. O di 
retor do Im" solicita 
a sua classificação 

. • caro CHEFE DE PESÇUI:. 
SAS 

Pesq .Assistente Há por resolver o p"!? 
b l ema da tese . Na hi-Nível 6 pÓtese de exigênci a 

Pesq .AtDd.liar da rresma. Class ifica-
ção :Pesquisador Auxi-Ní vel 4 liar"A" (estaqiário) 
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69 CAS O PESSOM. QUE ESTli =mNDO arnso DE NÍVEL MÉDIO 
• 

N O M E PIDPOSTA CRI'JÉUo-NOI<MA alSERVAQ5ES 
, 

I 
Téc.Eletrônica"A." Têc .Eletrônica 

Deve ooncuir cem apro-llEIIl\NIL Jl\O;lUES DE OOUZA veitarrento O curso que 
• ora frequenta IX> IFN • 

FEmANOO 1\NKNIO FRANCISCHINI Téc.Eletrônica"A" Téc.Eletrônica Deverá concluir cxtn a-
proveitamento o curso 
que ora frequenta para 

• . ssar o:::no técnioo 

~ RAPOOO DE MEDEIros Téc .Eletrônica" A" Téc.Eletrônica Deve conclUir o curso 
que ora frequenta 

SERGIO 0BElMlLLER CAR\IAUKl IlI\ SILVA Téc.Eletrônica"A" Têc.Eletrônica Deve concluir o curso 
que ora frequenta 

FRANCISCO JULIÃD Têc.Eletrônica"A" Téc.Eletrônica Deve concluir o CICEN 

FEFNl\NDO FARIA 'lfi:c .Eletrônica"AtI Téc.Eletrônica Deve concluir o CICEN 

1\NKNIO loRGE RÉ'ID Têc. Eletrônica "Ali Téc. Eletrônica Deve concluir o CICEN 

DENISE DOS SANTCG FREITAS Téc .Eletrônica"A" Téc .Eletrônica Deve concluir o curso 
que ora frequenta 

MARCO ANl'CmO M:lRAES LENrINO \ Téc.Eletrônica"A" Téc .Eletrônica Deve ooncluir o curso 
~ 

Grupo N de extensão 

GERAILO = CARDOSO Téc.EletrônicaIlA" Téc.Eletrônica Deve ooncluir o curso 
Grupo N que ora frequenta 

, 
Téc.Eletrônica"A" Têc.Eletrônica Deve ooncluir o curso JOSE ANl'CmO DIAS F!JRLI\NEITO 

Grupo N de especialização 

Wl\NDERIEl' ALVARENGA CDRl'EZ Téc.Lab. "Ali Téc.Lab. Exeroe a função de téc. 
Eletrônica (?) ou Dese 

Grupo N nhista -
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7Q CASO 

CL 
N O M E 

PRJPOeI'A I 

1IENRI(llE CEZAR ALVES Laboratório"A" 

= 0C6 Sl\NIOS laboratório"AII 

• 

• 

O 

-NOJ<MI\ OB SERIIJ\Çl5Es 

1"",- "'\- . I~;~sue curso de N:i:vel 
III ;;' Está cursanlo Qui-

ni. 

GrupoN 
~i~sue curso de Nível 


